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ПРОДУКТОВА ГРУПА  
ТОПЛОИЗОЛАЦИИ 
 

BETEK-TECT 136 2.00 MM – СТРУКТУРНА МАЗИЛКА ДРАСКАНА 2 мм 
 

ОПИСАНИЕ  
Структурна мазилка на циментова основа, с добавени фибри, която се използва като структурно 
покритие при интериорни и екстериорни повърхности. 
 
ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ  
Може да се нанася върху тънък слой мазилка, гладка и неизсъхнала мазилка, бетон, порест бетон, 
върху повърхности, които са били боядисани с бои на силикатна или акрилна основа, за да се 
обновят. Също така може да се използва при термоизолационни и шумоизолационни плоскости 
като полистирен и минерална вата.   
 
ПРЕДИМСТВА НА ПРОДУКТА  
• Идеално екстериорно покритие в топлоизолационни системи с перфектната си паропропускливост, 
благодарение на специалната формула на циментова основа.  
• Устойчив на външните атмосферни условия и водоотблъскващ. Предотвратява натрупването на 
влага.  
• Лесен за нанасяне. 
• Добавя естествен и декоративен вид. Осигурява равномерно разнасяне на частиците.  
• Заглажда дефектите по повърхността.  
• Осигурява пълно прилепване и високо придържане към повърхностите.  
• Не се напуква и рони, благодарение на влакната във формулата си.  
• Мазилката е бяла на цвят бял.  
• Може да се боядисва с фасагени.  
 
ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ          
Сцепление:   > 3.0 N/mm2   EN 196  
Съпротивление на огъване:  > 1.5 N/mm2   EN 196  
Дебелина:    2.0 мм  
 
ЦВЯТ  
Бяло 
 
ПОДГОТОВКА  
Повърхността, върху която ще се нанася минералната мазилка, трябва да е здрава, чиста и суха. 
Когато се нанесе топлоизолационната шпакловка с дебелина на слоя 4 мм, трябва да се остави да 
изсъхне поне за 48 часа (цялостно съхнене), след което се нанася Бетек Грунд за мазилки. Ако 
структурната мазилка се използва върху порести и абсорбиращи повърхности, задължително 
грундирайте предварително. 
 
МАЗИЛКИ ПОДГОТОВКА  
За да се постигне гладкост на сместа, структурната мазилка се разбърква с нискооборотен миксер за 
10 минути, като бавно се добавя студена вода. В зависимост от атмосферните условия се преценява 
необходимото количество вода. Разбъркването може да се извърши в подходящи машини за 
смесване на сухи смеси и мазилки, след което да се нанесе чрез пръскане. При смесване с машина да 
се внимава да не се разбие гранулираната текстура. Използвайте еднакво количество вода за всяка 
една партида от мазилката, в противен случай могат да се образуват различни нюанси и шарки по 
повърхността. Вече смесеният материал се оставя да постои 10 минути и се разбърква отново. Ако е 
необходимо да се коригира плътността на сместа, може да се добави вода. В зависимост от 
атмосферните условия, готовата смес трябва да се използва до 2 часа от момента на приготвянето. 
Не използвайте втвърдена мазилка или втвърдила се и разредена с вода мазилка.  
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СМЕСВАНЕ  
Смесете 25 кг Структурна мазилка с 6.5 до 7.5 л вода в зависимост от метеорологичните условия.  
 
НАНАСЯНЕ  
Готовата хомогенна смес се нанася с мистрия от неръждаема стомана или с подходяща машина за 
пръскане, зърнеста текстура се образува като се отнема излишното количество от повърхността. 
След като се нанесе структурната мазилка, шарките трябва да се формират максимум до 10 
минути, използвайки пластмасова или полиуретанова мистрия. Когато се правят шарките, 
мистрията трябва да се отърква върху повърхността. Да се има предвид, че триенето трябва да се 
извърши когато материалът е все още влажен и, ако е необходимо, при големи участъци да се 
използват повече хора. Препоръчително е да се направи разтвор или фугиране на ъглите и да се 
използва облепващо тиксо при работа на тераси и в близост до прозорци. Продуктът не трябва да 
се нанася на директна слънчева светлина, върху нагрята повърхност, силни ветрове, мъгливо 
време, висока относителна влажност или по време на силни дъждове. Ако е необходимо, 
използвайте защитни платна. Предпазвайте покритието от дъждове и влага докато процесът на 
цялостно съхнене приключи. По време на нанасяне температурата на въздуха и повърхността 
трябва да е между +5 °C и +30 °C. За да се избегне внезапна загуба на вода и устойчивост при 
минерални покрития над 25°C, повърхността трябва да се намокря в продължение на 3 дни сутрин 
и вечер като се пръска внимателно, а не се залива. Да се изчака 24 часа в нормални условия 
преди да се премине към боядисване на повърхността. 
 
СЪХНЕНЕ  
Повърхностно изсъхване: 1 ден при 20°С и 65% относителна влажност.  
Пълно изсъхване: 2-3 дни. Тъй като сушенето става физически с изпаряването на вода, ниската 
температура и високата относителна влажност удължават този срок.  
 
РАЗХОД  
1.9 – 2.2 кг/м2  при сухо вещество 
Трябва да се вземе предвид, че отчетените разходни норми могат да варират в зависимост от 
условията на повърхността и на нанасяне. За по-точен разход трябва да бъде направено пробно 
нанасяне. 
  
ОПАКОВКА  
25 кг чувал 
 
СЪХРАНЕНИЕ  
Може да се съхранява до 6 месеца на сухо в неотворена оригинална опаковка защитено от влага.  
 
ВНИМАНИЕ!  
Може да има разлики в нюансите и шарките на нанесен продукт, дължащи се на температурата на 
околната среда, на абсорбцията на повърхността, количеството вода, периода на смесване, 
грунда на повърхността за приложение и различни производствени партиди. Бетек Грунд за 
мазилки трябва винаги да се използва преди полагане на мазилка. Грундът трябва да бъде 
оцветен в цвят, близък до цвета на мазилката. Цялата повърхност трябва да бъде боядисана с 2 
пласта фасаген за увеличаване на устойчивостта на мазилката към прах и външни въздействия, 
както и за предотвратяване на разлика. Разходът може да се променя. Направете проба с 
избрания цвят. Купувайте само нужните количества материал. 
 
ЗАБЕЛЕЖКА: Ако повърхността ще бъде изложена на дъжд, роса и влага, преди прилагането на 
фасаген, защитете с един слой смес от вода и импрегнатор за камък Бетек Боксан 451 в 
съотношение 1:1.  
 


